
OBYVATELSTVO ČR
Pozorně si prohlédněte plakát Obyvatelstvo ČR, který vytvořil Český statistický úřad. V
plakátu naleznete: věkovou pyramidu obyvatelstva, pohyb obyvatelstva, průměrný věk a
naději na dožití při porodu, věkovou strukturu a plodnost. Následně odpovězte na otázky na
druhé straně pracovního listu.
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OTÁZKY K PLAKÁTU OBYVATELSTVO ČR

1. Jaká věková skupina ve věkové struktuře z roku 2013 je nejpočetnější?  

2. Prohlédněte si věkovou pyramidu z roku 2013, pokuste se ji porovnat s pyramidou v roce
1950. Jaké najdeme rozdíly? Proč si myslíte, že se jednotlivé pyramidy liší?      

3. Proč ve věkové pyramidě z roku 2013 můžeme vidět velký rozdíl v počtu obyvatel věku 65

a 70 let?     

4. Prohlédněte si věkovou pyramidu v roce 2050. Jaký rozdíl vidíte proti roku 2013? Co by
tento trend mohl přinést za problémy?      

5. Proč je predikce vývoje počtu obyvatel v roce 2100 pouze 7,7mil. obyvatel? Otázka souvisí i
s věkovou pyramidou v roce 2050 z předešlého úkolu.     

 6. Z jakého důvodu byla roční bilance počtu obyvatel v roce 1950 + 101,9 tis. osob? Spojte si
to s historickými událostmi. (Pohyb obyvatelstva)       

7. Jaké důvody vedou k velkému rozdílu průměrného věku matky pří narození dítěte
v letech 1990 a 2013? (graf Plodnost)


